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Ata da décima quarta sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

 

Aos vinte e oito dias (segunda-feira) do mês de maio de dois mil e dezoito, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês 

/PB, realizou-se a décima quarta sessão ordinária da décima quarta legislatura, sob 

a Direção do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, Presidente do 

Poder Legislativo; DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, Vice-Presidente; RHUAN 

RIBEIRO DE ARAÚJO, Primeiro secretário e ROSILENE FERREIRA DE LIMA, 

Segunda secretária, feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se 

estarem presentes os Senhores Vereadores, EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, 

IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO, JOSÉ 

EDIMILSON ALVES e JOÃO MOREIRA BARBOSA. Portanto, estando presentes 

os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR 

DENIZAR COSTA DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes 

termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os 

trabalhos da décima quarta sessão ordinária”. Em seguida solicitou a segunda 

secretária da Mesa Diretora, a vereadora Rosilene Ferreira de Lima que 

procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, o senhor presidente José 

Igor Denizar Costa da Silva, colocou em votação que foi aprovada por unanimidade 

e sem restrições. Continuando o senhor presidente apresentou a seguinte 

matéria: REQUERIMENTO Nº 042/2018. AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira – 

PSD. ASSUNTO: Solicitação de melhoramentos nas instalações elétricas do Ginásio “O 

Caetano” e do Galpão para realização da Festa de São João do Assentamento fazenda 

Sítio, neste Município. Depois de apresentado e lido o senhor presidente colocou em 

discussão. Usou a tribuna o vereador Damásio Berto de Oliveira, falou que o seu 

requerimento que solicita ao prefeito João Idalino da Silva melhoramentos nas 

instalações elétricas do Ginásio “O Caetano”, como também do Galpão, localizado 

no Assentamento Fazenda Sítio, tem por objetivo em proporcionar melhores 

condições para a prática de esportes, assim como, para realização das festividades 

juninas daquele Assentamento. Em seguida o senhor presidente Denizar Costa da 

Silva colocou em votação simbólica o REQUERIMENTO Nº 042/2018. Ficando o 

mesmo aprovado por unanimidade. Não tendo havendo matéria para discussão, o 

senhor presidente passou para a parte da tribuna livre. Usou a tribuna o vereador 

Ivonaldo Rodrigues da Silva, solicitou ao prefeito do município no sentido de 
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mandar passara a máquina na estrada próxima a Antônio de Biu e Antônio 

Malaquias, como também, na Rua Antônio Daniel no Loteamento Nova Conquista, 

e falou que os vereadores têm o dever de solicitar em nome do povo, e o Prefeito 

de executar, com isto, trazendo melhorias para a população. O vereador Edimilson 

Rocha parabenizou o Requerimento do Vereador Damásio, e lembrou que no ano 

passado fez uma propositura solicitando o calçamento da frente do mesmo Ginásio 

do Sítio Pimenta. Falou também sobre o calçamento da Rua Antônio Daniel citado 

pelo vereador Ivonaldo, e disse que a cidade precisa desse investimento, que 

estava sendo financiado pela Caixa Econômica Federal, mas que o dinheiro voltou, 

falou em tom de ironia que em vista disso não há crise em Dona Inês. Falou sobre 

a Greve dos Caminhoneiros, e o posicionamento do Presidente Michel Temer que 

não demonstre real preocupação com o povo brasileiro. O vereador João Barbosa 

falou apesar de não termos quase matéria para esta noite, no entanto, é satisfatório 

usar a Tribuna e parabenizou a proposta do vereador Damásio Berto que dispõe 

sobre apoio as festividades juninas, e questionou sobre uma lei sancionada no ano 

passado no tocante a apoios a eventos e a cultura no município. Disse ser justo em 

sua fala e reconhecer as ações corretas da gestão como a distribuição de novo 

fardamento para os garis, e falou sobre o transporte que está sendo utilizado para 

transportar carne para o consumo humano, o portal da prefeitura diz que o mesmo 

está apto e liberado pela vigilância sanitária municipal, mas ainda restam dúvidas e 

desconfiança por parte da população. Falou sobre os movimentos que tem 

paralisado diversas atividades não só no município, mas no país. O 

vereador Rhuan Ribeiro de Araújo primeiramente parabenizou o Requerimento do 

vereador Damásio Berto, o qual merece atenção e apoio do Poder Executivo 

Municipal, por ser uma das maiores festa junina e faltam apenas 22 dias para a 

realização da mesma no Assentamento Fazenda Sítio. Falou sobre os movimentos 

que são legítimos, pois não tem condições da situação do país permanecer como 

está o combustível aumentando diversas vezes no decorrer de um mês, e 

principalmente sobre senadores e deputados que foram a favor do impeachment e 

hoje criticam as atitudes do presidente Michel Temer, disse ainda que estes 

deveriam ter avaliado melhor antes de cassar uma Presidenta que não teve 

nenhuma irregularidade comprovada em seu mandato. Diante das novas eleições é 

preciso avaliar os posicionamentos destes políticos que agem de acordo com seus 

próprios interesses sem pensar-nos nos mais humildes. A Vereadora Rosilene 

Ferreira de Lima desejou felicidades e muitos anos de vida ao colega vereador 

Ivonaldo, bem como a sua mãe Maria Bolachinha que comemora mais um ano de 

vida amanhã, Parabenizou também a proposta do vereador Damásio. E falou sobre 

a crise política, a greve dos caminhoneiros, e paralisação de outros órgãos em 

consequencia disso; disse que o movimento é legítimo, mas que os cidadãos e 
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cidadãs é que vão sofrer com os vestígios de uma má gestão, que não se preocupa 

com os mais humildes, apenas em não perder dinheiro, como o próprio presidente 

disse. Continuando, a vereadora falou que a situação é preocupante, pois em pleno 

ano eleitoral os políticos estão agindo de acordo com seus próprios interesses, 

quem dirá depois de eleitos. Pediu a orientação de Deus para os políticos e as 

bênçãos sobre o povo brasileiro. O vereador Damásio Berto de Oliveira agradeceu 

aos colegas vereadores pela aprovação do seu requerimento que faz um apelo ao 

senhor prefeito um apoio e incentivo as festividades juninas do Assentamento 

Fazenda Sítio, não só a ele, mais a do Sítio Cozinha, Sítio Brejinho e demais 

comunidades que merecem, pois desenvolvem a cultura popular do nosso 

município. Solicitou ainda, que fossem contratados médicos para os PSF’s que 

estão sem atendimento, a exemplo do Povoado Sítio Cozinha, falou que é uma 

vergonha o veículo destinado ao transporte de carnes no município, ser uma antiga 

ambulância. Continuando, falou sobre a falta de transparência no tocante aos atos 

do prefeito no Portal da Transparência da Prefeitura, disse que se envergonha em 

ter subido em um palanque para fazer campanha para um homem que se dizia ser 

uma pessoa honrada. Mencionou que a administração ainda não disse a que veio, 

pois não olha apara a educação, para a saúde e para o saneamento básico, 

terminando, falou que não precisa falar de Brasília, pois a mesma política já está 

implantada também no município de Dona Inês. O vereador Jairo Teixeira 

Esperidião iniciou sua fala respondendo a uma crítica do vereador João Barbosa na 

última Sessão, e também a uma fala do vereador Damásio Berto que disse não 

saber sobre Decretos do Poder Executivo, mesmo tendo estado na prefeitura e tido 

acesso as informações. Sobre o transporte da carne, falou que a administração não 

é irresponsável, pois, antes de usar este transporte, o mesmo foi todo modificado, 

revestido de aço inox, descaracterizado pelo DETRAN e adaptado para tal 

trabalho, como também, o Departamento de Vigilância Sanitária fiscalizou e liberou 

a utilização do transporte. Continuando, falou que muitos vereadores trazem 

informações pela metade, é preciso amadurecer e elevar os debates, sair do “ouvi 

dizer nas redes sociais”, é preciso falar sobre Brasília sim, pois a cada quatro anos 

apoiamos deputados e andamos com eles casa a casa, é a hora de analisar o que 

eles têm feito em quatro anos, pois eles vereadores de situação estão justamente 

avaliando quem vão apoiar no município. Em escala nacional falou sobre a política 

de preços da Petrobras, implantada pelo presidente Michel Temer que trabalha em 

favor do livre comércio, terminando falou ainda sobre aqueles que pedem 

intervenção militar, estes não conhecem o que foi este regime, se conhecessem 

jamais solicitariam a sua volta, deste regime opressor e antidemocrático. Não 

havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes 

pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois 
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de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, José Igor Denizar 

Costa da Silva, pelo vice presidente, Damásio Berto de Oliveira, pelo primeiro 

secretário, Rhuan Ribeiro de Araújo  e pela segunda secretária, Rosilene Ferreira 

de Lima. Dona Inês, 28 de maio de 2018. 
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